KURUMUN GÖREVLERİ:

Devlet güvencesi altında taşınmazlara ilişkin mülkiyet bilgilerini belirlemek, güncellemek, hizmete sunmak, Ülke kadastrosunu yapmak, değişiklikleri takip etmek, bunlara ilişkin kontrol ve denetim hizmetlerini yürütmek ve bu hizmetlerini artan kalite ve azalan maliyet ile zamanında yerine getirmektir.

Osmanlı döneminden beri korunan tarihi ve stratejik öneme haiz taşınmaz mal kayıtlarının Tapu Arşiv Bilgi Sistemi ile bilgisayar ortamına aktarılıp her türlü sorgulamanın yapılmasını sağlayarak geçmişine sahip çıkan Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü, bilginin yüretilmesi ve paylaşılması kapsamında Tapu ve Kadastro Bilgi Sistemi (TAKBİS), Tapu ve Kadastro Modernizasyon Projesi (TKMP), Türkiye Ulusal Coğrafi Bilgi Sistemi (TUCBS) gibi çok önemli projelerle de geleceğe yönelik çalışmalar yürütmektedir.

172 yıllık geçmişinde olduğu gibi, Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğümüz bundan sonra da ilgili mevzuatı ile verilen görevleri deneyimli, özverili ve yetişmiş kadrolarıyla yürütürken, kamu yönetimimizin insan odaklı hizmet üreten seçkin kurumları arasında olmaya devam edecektir.
KURUM BİRİMLERİNİN GÖREVLERİ:


Tapu Müdürlükleri, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’na bağlı, Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü’nün ilçe düzeyindeki birimi olarak faaliyet göstermektedir.

Kurum Birimleri tarafından verilen hizmetler:

· Tapu hizmetlerinin etkin ve zamanında sunulmasını sağlamak, tapu işlemlerinin mevzuata uygun olarak gerçekleştirilmesi için gerekli düzenlemeleri yapmak,

· Müdürlüğümüzün sevk ve idaresine yönelik faaliyetler ile iş hacimlerine göre

yıllık çalışma programlarını hazırlamak, yapılan işlemlere ait istatistiki bilgileri

toplamak ve sonuçlarını değerlendirmek,

· Tapu sicillerinin oluşturulmasını ve düzenli şekilde tutulmasını sağlamak,

· Tapu işlemleri ile ilgili her türlü konuda vatandaşa bilgi ve belge vermek….v.b.

· Taşınmazlara ilişkin mülkiyet bilgilerini devlet güvencesi altında belirlemek, güncellemek ve hizmete sunmak
Müdürlüğümüz Adres Bilgileri:

Gazicelal Mahallesi, 455. Sok.No:6 Özmen İş Merkezi Edremit / BALIKESİR

Müdürlüğümüz Telefon Numaraları:

0266 373 82 72 / 0266 280 10 49

Müdürlüğümüz Faks Numaraları:

0266 373 82 72

Müdürlüğümüz e–posta adresi:

edremitbalikesir-tsm@tkgm.gov.tr
Koordinat Bilgileri:

X-30 196.56  

Y- 28 639.62

